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HIRDETMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról 
 
Az ügy tárgya: A Rath Hungária Tűzálló Kft., által a Budapest X. kerület, Porcelán u. 1. szám alatti 
telephelyén folytatott tevékenységére vonatkozó egységes környezethasználati engedélyének 
módosítására irányuló eljárása (KEO-00300-2-2024) 
 
Az ügy iktató száma:    PE/KTHF/00300-2/2024 
 
Az eljárás megindításának napja:  2024. február 29. 
Az ügyintézési határidő:   105 nap 
 
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az 
ügyintézési határidőbe nem számítanak be. 
 
 
Az ügyintéző neve és elérhetősége:  Farkas Ildikó 
      Tel: 06 1/77-66-280 
 
A kérelem rövid ismertetése: 
A Rath Hungária Tűzálló Kft. (1106 Budapest, Porcelán u. 1.; a továbbiakban: Környezethasználó) a 
Budapest X. kerület, Porcelán u. 1. szám alatti telephelyén folytatott tevékenységére vonatkozóan PE-
06/KTF/00694-10/2023. számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) 
rendelkezik. 

Környezethasználó a telephelyén az egyes pontforrásokhoz kötődő berendezéseket lecserélte, illetve 
néhány pontforrás megszüntetésre is került, ezért aktualizálni szeretné az Engedély L mellékletét. 

Környezethasználó továbbá felülvizsgálta a hulladékokkal kapcsolatos egyidejű tárolási mennyiségeket, 
ezért az Engedély pontosítását tartja szükségesnek.  
 
Környezethasználó fentiek megváltoztatása miatt az Engedélyére vonatkozó módosítási dokumentációt 
nyújtott be.  
 
A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai: 
Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén, és a Dokumentációban körülhatárolt hatásterületén 
belül. 
 
Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, 
hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem. 
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A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig 
az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatósághoz a kérelem tartalmára vonatkozóan 
írásbeli észrevételt lehet tenni. 

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában és a honlapján (http://www.kormanyhivatalok.hu) 
közzéteszi. 

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékletei elérhetők:  
A www.kormanyhivatalok.hu oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően a dokumentumok, 
nyomtatványok gombra kattintva a szabadszöveges keresés alkalmazásával a KEO-00300-2-2024 
szövegrészletre történő rákereséssel. 

 
Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont 
Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/b.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek. 
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